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7-8 класс

Задача 1. «Кто выше»

Три ученика решили помериться ростом. Помогите им определить, на сколько сантиметров самый высокий из них выше самого низкого.

Входные данные: вводятся три натуральных числа через пробел, не превышающие 200 - рост учеников в сантиметрах.

Выходные данные: вывести одно число – разницу в сантиметрах.

Ввод

Вывод

120 165 148

45

112 139 170

58

Задача 2. «Карандаши»

На фабрике изготавливают карандаши. Их собирают в наборы по 8 штук, а наборы упаковывают в коробки по 30 наборов, причем последняя коробка может быть неполной. Сколько коробок необходимо заказать на фабрике, чтобы упаковать К карандашей?

Входные данные: вводится 1 натуральное число К –количество карандашей

Выходные данные: вывести одно число – количество коробок

Ввод

Вывод

264

2

1200

5

Задача 3. «Вирус»
Компьютерный вирус размножается, создавая свою копию при каждом включении компьютера. При следующем включении каждая копия снова создаёт свою копию и так далее. В понедельник Петя занёс этот вирус (в одном экземпляре) к себе в компьютер с флэшки, которую ему дал одноклассник. Сколько копий этого вируса будет на Петином компьютере через K дней, если он включает свой компьютер один раз в день?
Входные данные: вводится 1 число – количество дней

Выходные данные:  1 число  -  количество компьютерных вирусов через K дней. 

Ввод

Вывод

3

8

7

128
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7-8 класс
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Вывод

3

8

7

128
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9 класс

Задача 1. «Соревнование»

В спортивном состязании, состоящим из четырех этапов, победителем считается участник, набравший в сумме максимальное количество очков. Известны результаты четырех этапов состязания для двух спортсменов. Требуется определить победителя.

Входные данные:  все числа натуральные и не превышают 100.

Вводятся четыре строки, в каждой строке по два числа через пробел – количество баллов у 1-го, 2-го  участника, полученные за каждый этап.

Выходные данные: вывести число  1 или 2  – номер победителя .Если спортсмены набрали одинаковое число очков, то вывести слово DRAW
Ввод

Вывод

26  17

13  15

19  11

14  16
1
14  15

17  18

20  20

15  17
2
15  16

18  17

10  12

14  12

DRAW

Задача 2. «Загадка»

Петя и Катя – брат и сестра. Петя – студент, а Катя – школьница. Петя помогает Кате по математике. Он задумывает два натуральных числа X и Y (X,Y≤1000), а Катя должна их отгадать. Для этого Петя делает две подсказки. Он называет сумму этих чисел S и их произведение P. Помогите Кате отгадать задуманные Петей числа.
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Входные данные:  два натуральных числа S и P, разделенных пробелом.
Выходные данные: выведите два числа Х и Y, загаданные Петей. Числа следует вывести в порядке неубывания своих значений, разделенные пробелом.
Ввод

Вывод

4  4

2  2

5  6

2  3

Задача 3. «Праздник»

Всеми любимый праздник День программиста отмечается в 255-ый день года (при этом 1 января считается нулевым днем). Определите точно дату (день и месяц), на которую попадает праздник в заданном году.

Високосным считается год, который делится на 400 или не делится на 100, но делится на 4.

Входные данные:  одно число от 1 до 9999 – номер года.

Выходные данные: вывести дату Дня программиста в формате DD/MM/YYYY, где DD – число, MM – номер месяца (01 – январь, 02 – февраль, …, 12 - декабрь), YYYY – год.
Ввод

Вывод

2000
12/09/2000
2009
13/09/2009
Задача 4. «Хакер Василий»
Хакер Василий получил доступ к чужому банковскому счету. Сумма зашифрована двоичным кодом. Помогите Василию определить сумму в рублях.
Входные данные:  строка двоичных цифр, состоящая из 0 и 1.

Выходные данные: вывести сумму денег в рублях.

Ввод

Вывод

1000
8
1010101010

682
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10-11 класс

Задача 1. «Праздник»

Всеми любимый праздник День программиста отмечается в 255-ый день года (при этом 1 января считается нулевым днем). Определите точно дату (день и месяц), на которую попадает праздник в заданном году.

Високосным считается год, который делится на 400 или не делится на 100, но делится на 4.

Входные данные:  одно число от 1 до 9999 – номер года.

Выходные данные: вывести дату Дня программиста в формате DD/MM/YYYY, где DD – число, MM – номер месяца (01 – январь, 02 – февраль, …, 12 - декабрь), YYYY – год.

Ввод

Вывод

2000
12/09/2000
2009
13/09/2009
Задача 2. «Очередь»

Студент Василий живет в общежитии. Отделение банка, в котором он производит оплату за проживание, имеет всего две кассы, поэтому почти всегда длинная очередь к ним. Первая касса открывается в 8.00, вторая – в 8.05. Последний клиент будет принят в 20.00. Очередь единая, и очередной клиент обслуживается, как только освобождается одна из касс. На обслуживание одного клиента уходит ровно 10 минут. Василий приходит ровно в 8.00 и видит, сколько человек стоит перед ним. Требуется определить, сколько времени ему придется простоять в очереди, и вообще обслужат ли его сегодня.

Входные данные:  натуральное число K – номер Василия в очереди (K < 250).

Выходные данные: выводится строка «NO», если Василий сегодня заплатить уже не успеет, и время его ожидания (в формате «X Y», где X – количество целых часов, которые простоит в очереди Василий, и Y – количество минут), если все же успеет заплатить.

Ввод

Вывод

1

0  0

20

1  35

235

NO

Задача 3. «Театр»

В театре N мест, пронумерованных целыми числами от 1 до N. Некоторые из зрителей опоздали на спектакль, поэтому после третьего звонка те зрители, которые имели билеты на неудобные места, пересели на более удобные. Опоздавшие зрители, которые пришли уже после третьего звонка, садились на первое попавшееся свободное место.

В антракте один из опоздавших зрителей решил сесть на своё место. Если его место до этого было занято, то тот, кто там сидел, пересаживался на своё место. Если и там кто-то уже сидел, то и этот зритель также был вынужден 
	Школьная олимпиада 2013-2014 учебный год

вернуться на своё место. И так далее.

Поскольку в театр попали только зрители, имевшие на руках билеты, то начавшийся в антракте процесс пересаживания зрителей обязательно заканчивался. Необходимо определить, сколько человек в результате такого пересаживания были вынуждены поменять свои места.
Требуется написать программу, которая вычисляет количество зрителей, поменявших свои места из-за опоздания одного зрителя.

Формат входных данных: В первой строке содержится целое число N (N <= 30000) — количество мест в зале. Вторая строка содержит последовательность из N целых чисел, разделенных пробелами, где первое число определяет номер места в билете у зрителя, который занял место с номером 1, второе — номер места в билете у зрителя, который занял место с номером 2, и так далее. Если место было свободно, то соответствующее число равно 0.В третьей строке содержится одно число — номер места в билете у опоздавшего зрителя, который в антракте решил пересесть на своё место.

Формат выходных данных: Одно число — количество зрителей, поменявших свои места в антракте, включая опоздавшего зрителя.

Ввод

Вывод

6

6 5 0 4 2 1 

3

0

10

0 2 5 3 1 0 0 0 0 0

4

3

Задача 4. «Наименьшая система счисления» (25 баллов)
Для записи чисел в Р-ичной системе счисления, где Р ≤ 36, могут быть использованы первые Р символов из следующего списка 0,1,…, 9, A, B, …, Z. Например, для записи чисел в троичной системы используются символы 0, 1, 2, а в двенадцатеричной - 0,1,…, 9, A, B.

Требуется написать программу, которая по входной строке S определит, является ли данная строка записью числа в системе счисления, с основанием не большим 36, и, если является, определит минимальное основание этой системы счисления.

Входные данные:  Длина строки не превышает 255. Все символы строки имеют коды от 32 до 127.

        Выходные данные: Если входная строка является записью числа в некоторой системе счисления, то нужно вывести минимальное основание такой системы счисления. Иначе вывести -1.
Ввод

Вывод

123

4

ABCDEF

16

AD%EF

-1




	Тесты 7-8 класс 
Задача 1. «Кто выше» (20 баллов)

№

Ввод

Вывод

Баллы

1

164 118 143

46
4

2

142 161 173

31
4

3

116 152 116

36
6

4

134 168 168

34
6

Итого: 20
Задача 2 «Карандаши» (20 баллов)
№

Вывод

Вывод

Баллы

1

8576

36

5

2

16320

68

5

3

29040

121

5

4

260384

1085

5

Итого: 20
Задача 3 «Вирус» (25 баллов)
№

Ввод

Вывод

Баллы

1

5

32

3

2

12

4096

3

3

14

16384

4

4

30

1073741824

5

5

44

17592186044000

10

Итого: 25


	


	Тесты  9 класс 
Задача 1. Соревнование

№

Ввод

Вывод

Баллы

1

25  25

10  15

70  25

13  15

1

3
2

17  15

20  35

14  22

30  23

2

3
3

34  17

17  26

13  15

26  32

DRAW

6
4

38  36

20  20

15  14

25  23

1

6
5

15  18

25  32

25  15

34  34

DRAW
7
Итого:25 баллов
Задача 2. Загадка

№

Ввод

Вывод

Баллы

1

25  156

12   13

3
2

9  14

2   7

3
3

56   784

28  28

6
4

100   1275

15  85

6
5

2000  1000000

1000  1000

7
Итого:25 баллов

	Задача 3. День программиста
№

Ввод

Вывод

Баллы

1

2013

13/09/2013

4
2

2012

12/09/2012

4
3

1000

13/09/1000

5
4

100

13/09/0100

6
5

8

12/09/0008

6
Итого:25 баллов
Задача 4. Хакер Василий

№

Ввод

Вывод

Баллы

1

10101110

174

4
2

1010

10

4
3

1000000000000000

32768

5
4

1111111111111111

65535

6
5

11111111

255

6
Итого:25 баллов



	Тесты 10-11 классы 
Задача 1. День программиста
№

Ввод

Вывод

Баллы

1

2013

13/09/2013

4

2

2012

12/09/2012

4

3

1000

13/09/1000

5

4

100

13/09/0100

6

5

8

12/09/0008

6

Итого:25 баллов

Задача 2. Очередь
№

Ввод

Вывод

Баллы

1

2

0  5

4
2

10

0  45

4
3

100

8  15
5
4

145

12  0

5
5

146

NO
7
Итого:25 баллов


	Задача 3. «Театр» (25 баллов)
№

Ввод

Вывод

Баллы

1

6

1 5 0 4 3 0

6
0
3
2

5

0 1 2 3 0

4
3
5
3

10

0 1 3 2 5 6 7 9 10 4

8
5
5
4

10

0 1 2 3 4 9 8 7 6 0

5
4
5
5

10

2 3 4 5 6 7 8 9 10 0
1

9
7
Итого: 25
Задача 4. «Наименьшая система счисления»

№

Ввод

Вывод

Баллы

1

1234

5

3

2

A1B2

12

3

3

ABC#D

-1

4

4

1KAB                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

21

5

5

BCD5674&345@
-1
5
6

23X45

34

5
Итого: 25




